

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ангарский строитель

ОРГАН ПАРТКОМА, ГРУПКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА

№ 22 (4210)

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ
С 5 АВГУСТА 1949 г.

24

МАРТА 1990 года

СУББОТА

Цена 2 коп.

Сегодня —
субботник
в
фонд
мира

В ПАРТКОМЕ СТРОЙКИ

О СОЗЫВЕ ХХVII ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ СТРОИТЕЛЕЙ

20 марта состоялось заседание партийного комитета Ангарского управления строительства. Ряд вопросов повестки дня был рассмотрен на расширенном заседании партийного комитета стройки с участием секретарей партийных организаций.

По традиции первый вопрос — прием в партию. В члены КПСС были приняты: Владимир Иванович Винокуров, заместитель командира военно-строительной роты по политчасти, Александр Михайлович Жилкин, заместитель председателя профкома УПП, Прокин Леонид Бейметович, водитель автобазы № 2 УАТА. Кандидатом в члены партии стал Игорь Владимирович Шатунин, главный инженер СМУ-8.

О ПРОВЕДЕНИИ ОТЧЕТОВ И ВЫБОРОВ В ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ СТРОЙКИ

Обсуждение этого вопроса повестки вызвало оживленную дискуссию. Проблема заключалась в одном: когда целесообразнее проводить отчетную кампанию — до ХХVIII съезда партии или после.

В ходе обмена мнениями участники обсуждения пришли к единому решению, которое отражено в постановлении парткома. Партийный комитет АУС постановляет:

Отчеты и выборы в первичных партийных организациях стройки провести в период с 21 марта по 20 апреля 1990 года.

Порядок проведения отчетов и выборов, а также все внутренние процедурные вопросы, находящиеся в компетенции выборного органа парторганизации, каждая первичная партийная организация устанавливает самостоятельно.

На всех отчетно-выборных собраниях провести обсуждение и выдвижение кандидатур в состав парткома, ГК КПСС, ОК КПСС, ЦК КПСС и другие организации партии, а также выдвинуть кандидатуры для избрания делегатами на городскую и областную партконференции.

На отчетно-выборных партсобраниях и на собраниях в партийных организациях, насчитывающих менее 15 членов КПСС, яровести обсуждение проекта Устава КПСС и проекта платформы ЦК КПСС к ХХVIII съезду партии.

В обсуждении этого, пожалуй, ведущего вопроса повестки приняли участие члены парткома, члены бюро парткома, секретари первичных парторганизаций.

Были высказаны предложения по подготовке и проведению ХХVII отчетно-выборной конференции партийной организации Ангарского управления строительства.

Партийный комитет постановил:

Созвать очередную ХХVII отчетно-выборную партийную конференцию АУС 27 апреля 1990 года. Время — 14 часов, в ДК «Строитель».

Утвердить следующий порядок дня конференции:

1. Отчет партийного комитета АУС.

2. Выборы секретаря партийного комитета АУС.

3. Выборы партийного комитета АУС.

4. Выборы делегатов на ХХVII городскую партийную конференцию.

Установить норму представительства на ХХVII отчетно-выборной конференции: 1 делегат от 4 членов КПСС.

Выборы делегатов на партийную конференцию АУС осуществляются коммунистами в порядке, утвержденном партийными организациями самостоятельно.

Обсуждение предложений парткома АУС по подготовке и проведению ХХVII отчетно-выборной партийной конференции провести во всех парторганизациях стройки до 15 апреля 1990 года.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПАРТИЙНОГО КОМИТЕТА АУС ПО ПОДГОТОВКЕ И ПРОВЕДЕНИЮ ХХVII ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ АУС

1. Подготовку к отчетно-выборной конференции проводят совместно партийный комитет АУС, как орган, принимающий решение, и совещание секретарей парторганизаций, как орган рекомендательный. Всю подготовку вести гласно — через газету «Ангарский строитель».

2. Прошедшая ХХVI партконференция избрала в состав парткома 35 членов КПСС. Целесообразно состав парткома расширить до 40 человек с учетом присоединения субподрядных партийных организаций. В связи с этим увеличить и количественный состав бюро парткома с 11 до 13 человек.

Целесообразно вести ежегодную ротацию.

Партийный комитет также считает возможным отказаться от расширенного состава парткома, увеличив состав бюро парткома до 15 человек.

3. Каждая партийная организация рекомендует в состав парткома коммунистов в зависимости от их партийной позиции. Сформированный список кандидатов в члены парткома обсуждается конференцией.

4. Предоставить право избранию секретарю на конференции предложить кандидатуры заместителей секретарей по организационной и идеологической работе.

5. Предлагаем три варианта выборов секретаря:

1). Делегатами конференции.

2). На первом организационном заседании парткома.

3). Всеми 1800 членами КПСС партийной организации АУС.

Партком считает целесообразным остановиться на первом варианте.

6. Представить право избранному секретарю на конференции предложить кандидатуры заместителей секретарей по организационной и идеологической работе.

7. На заседании парткома секретарь парткома представляет парткому для утверждения структуру аппарата парткома, персональный состав его работников. Партийный комитет выступает за формирование аппарата на альтернативной основе.

4. Одновременно с выдви-

СЛОВО — ИНИЦИАТОРАМ

ОСНОВА ОСНОВ



Бригадир первого цеха ЗЖБИ-2 Ольга Петровна Зарыпова.

В этот субботний день для объектов промышленности, инициаторы отработали вновь строящихся микрорайонов.

Около 30 наименований изделий выпускает этот коллектива. А он не мал по своему количественному составу —

(Продолжение на 2 стр.)

СООБЩЕНИЕ

ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПОВТОРНОГО ГОЛОСОВАНИЯ ПО ВЫБОРАМ НАРОДНОГО ДЕПУТАТА РСФСР ПО НАЦИОНАЛЬНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОМУ ИРКУТСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 40

Рассмотрев протоколы участковых избирательных комиссий о результатах голосования по национально-территориальному Иркутскому избирательному округу № 40, окружная избирательная комиссия сообщает:

В списки избирателей для выборов народного депутата РСФСР были включены 879878 человек, в голосовании приняли участие 571256 человек, или 64,9 процента.

Признаны недействительными 11910 избирательных бюллетеней. Голоса распределились следующим образом:

Фамилия, имя, отчество кандидатов в народные депутаты	Число голосов, поданных за кандидата в народные депутаты	Число голосов, поданных против кандидата в народные депутаты
	абс.	проц.
Титаренко Иван Дмитриевич	190630	33,4
Широбоков Игорь Иннокентьевич	319157	55,9

На основании статьи 62 Закона РСФСР «О выборах народных депутатов РСФСР» народным депутатом РСФСР по национально-территориальному Иркутскому избирательному округу № 40 избран Широбоков Игорь Иннокентьевич, 1948 года рождения, член КПСС, собственный корреспондент газеты «Рабочая трибуна», проживает в г. Иркутске.

Окружная избирательная комиссия.

В ПАРТКОМЕ СТРОЙКИ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

8. Считаем целесообразным выборы в состав руководящих партийных органов города провести на конференции АУС из числа выдвинутых кандидатур первичными партийными организациями на своих отчетно-выборных партийных собраниях.

9. Предлагаем конференцию созывать регулярно, один раз в год и превратить ее в постоянный орган.

10. Считаем целесообразным упростить процедуру регистрации делегатов. Отказаться от временных удостоверений.

11. Предлагаем коммунистам стройки высказаться по кандидатурам в состав руководящих органов конференции, а партийным организациям предложить:

— формирование состава рабочего президиума конференции поручить члену парткома, секретарю парткома управления производственных предприятий В. М. Баулину;

— формирование состава секретариата конференции поручить зав. сектором партучета Г. Г. Козьминой;

— формирование состава редакционной комиссии конференции поручить члену парткома, редактору газеты

«Ангарский строитель» С. П. Жирихиной.

Так же на заседании парткома был обсужден вопрос о сроках выдвижения кандидатур для избрания делегатом на XXVIII съезд КПСС.

Выдвижение заканчивается 12 апреля. Каждая партийная организация вправе выдвинуть свою кандидатуру.

Члены партийного комитета и секретари парторганизаций обсудили вопрос, касающийся проведения Дня международной солидарности.

На заседании бюро парткома АУС, состоявшемся в этот же день, были рассмотрены контрольные вопросы.

За проявленную инициативу по выполнению постановления бюро парткома АУС «О работе партбюро СМУ-9 по организации контроля и проверки исполнения принимаемых решений» секретарю партбюро СМУ-9 В. И. Белецкому объявлен строгий выговор.

Принята к сведению информация о ходе выполнения постановления бюро парткома «Об итогах учебного года в системе политического образования в 1988—1989 годах и задачах на новый 1989—1990 учебный год».

Снято с контроля постановление бюро парткома от

25 апреля 1989 года «О работе администрации, партийной, профсоюзной организаций СМУ-7 по повышению роли экономического образования в новых условиях работы».

Члены бюро парткома рассмотрели персональные дела коммунистов, нарушивших Устав КПСС.

Исключены из рядов КПСС: Э. Н. Харлов, работник УЖДТ, П. С. Бутылкин, пенсионер, бывший работник ДОКа, И. Н. Горлатов, пенсионер, бывший заместитель директора политехникума, В. В. Мокейкин и Ю. И. Яковлев, работники УАТа.

НАРОДНЫЕ ДЕПУТАТЫ — РАБОТНИКИ СТРОЙКИ, ИЗБРАННЫЕ В ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

ЕМЕЛЬЯНЕНКО ЕВГЕНИЙ ФЕДОРОВИЧ, 1946 года рождения, член КПСС, заместитель главного инженера строительно-монтажного управления № 1.

БОЖЕНКОВ НИКОЛАЙ ЯКОВЛЕВИЧ, 1953 года рождения, член КПСС, главный инженер участка строительно-монтажного управления № 1.

МЕНЬШИКОВ ВИКТОР НИКОЛАЕВИЧ, 1938 года рождения, член КПСС, заместитель начальника Ангарского управления строительства.

КОЧМАРЕВ КОНСТАНТИН САВЕЛЬЕВИЧ, 1930 года рождения, член КПСС, заместитель начальника медсанчасти.

ТЕРЕНТЬЕВ ВЛАДИМИР ГРИГОРЬЕВИЧ, 1949 года рождения, беспартийный, главный инженер участка строительно-монтажного управления № 9.

ЛОГИНОВ ВИКТОР БОРИСОВИЧ, 1960 года рождения, член ВЛКСМ, инженер управления автомобильного транспорта.

ДРУХТЕИН СВЕТЛАНА БОРИСОВНА, 1956 года рождения, беспартийная, начальник отдела строительно-монтажного управления № 5.

ВОЛКОВА ВАЛЕНТИНА АВРААМОВНА, 1955 года рождения, беспартийная, преподаватель СПТУ-35.

КЛИМОВ ВЛАДИМИР ПАВЛОВИЧ, 1942 года рождения, член КПСС, главный инженер Ангарского управления строительства.

ЧЕРНОВЕЦ АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ, 1966 года рождения, член ВЛКСМ, инженер управления автомобильного транспорта.

ПОПОВА ЕЛЕНА ТИМОФЕЕВНА, 1938 года рождения, беспартийная, начальник

цеха деревообрабатывающего комбината.

ФЕДОСЕЕВ МИХАИЛ МИХАИЛОВИЧ, 1945 года рождения, беспартийный, вагранщик завода железобетонных изделий № 1.

ЛЕБЕДЕВ АНАТОЛИЙ ИВАНОВИЧ, 1938 года рождения, член КПСС, водитель управления автотранспорта.

ВОЛКОВ АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ, 1960 года рождения, беспартийный, главный инженер строительно-монтажного управления № 7.

ПОДГОРНОВ ЮРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, 1958 года рождения, беспартийный, водитель управления автотранспорта.

ЛИТВИНОВ ВЛАДИМИР ИВАНОВИЧ, 1944 года рождения, беспартийный, монтажник строительно-монтажного управления № 3.

КРАПЧЕТОВ ВИКТОР ГРИГОРЬЕВИЧ, 1947 года рождения, беспартийный, мастер СПТУ-35.

КУВЫГИН ВЛАДИМИР АНАТОЛЬЕВИЧ, 1946 года рождения, беспартийный, начальник монтажно-строительного управления № 42 треста Сибхиммонтаж.

ЕРШОВ АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ, 1931 года рождения, член КПСС, начальник управления автотранспорта.

ВОЙТИК ЛЮДМИЛА КОНСТАНТИНОВНА, 1939 года рождения, член КПСС, председатель группома.

ШАРОНОВ ВИКТОР ФЕДОРОВИЧ, 1961 года рождения, беспартийный, инженер управления энергоснабжения.

ЛОКАЧУК СЕРГЕЙ ВИТАЛЬЕВИЧ, 1959 года рождения, беспартийный, начальник отдела строительно-монтажного управления № 9.

ДЕПУТАТ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

АВДЕЕВ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ, 1933 года рождения, член КПСС, начальник управления строительства.

(Окончание следует)

(Окончание. Начало на 1 стр.)

ОСНОВА



них стали бабушками, радуются внукам, успехам детей, не брюзжат по поводу тяжелой жизни, легкую-то они и не видели.

В 1956 году после службы в рядах Советской Армии пришли на завод красивые, бравые Анатолий Сидорович Левчук, Иван Арсентьевич Долгушев, Василий Иванович Дитковский. Время мужчин не только сединой, но и наградами отметило. Теперь они уже ветераны завода, стройки. Ордена Трудовой Славы I и II степеней украшают в праздники лацкан пиджака Анатолия Сидоровича Левчука. По труду и честь и для Ивана Арсентьевича Долгушева. Он награжден орденами «Знак Почета», Трудового Красного Знамени.

Коллектив бригады трудится в две смены. И если чувствует, что недотягивает до плана, то прихватит и субботу. Всегда безотказны в работе Светлана Гавриловна Бирханчикова, Татьяна Теогриевна Горностаева, Лариса

Вот уже около 20 лет трудится в цехе крановщик Раиса Прокопьевна Швайкина. А пришла она на завод после окончания СПТУ. Это сейчас выпускники училиш, с трудом отработав положенный срок, ищут, где легче и лучше. А крановщики Любовь Николаевна Волкова, Галина Георгиевна Ардашева — также бывшие выпускники СПТУ, сроднились с заводом, коллективом.

Сейчас коллектив бригады занят изготовлением пустотных настилов, притом с расчетом на сейсмическую зону Армении. Уже отправлено 110 «пустоток», и в каждой из них тепло рук ангарчан.

Коллектив бригады трудится в две смены. И если чувствует, что недотягивает до плана, то прихватит и субботу. Всегда безотказны в работе Светлана Гавриловна Бирханчикова, Татьяна Теогриевна Горностаева, Лариса

ВЫБОРЫ НАРОДНЫХ ЗАСЕДАТЕЛЕЙ

КОЛЛЕКТИВАМ, города предстоит избрать 1350 народных заседателей для работы в народном суде.

В соответствии со ст. 4 Закона СССР «О статусе судей в СССР» народным заседателем может быть избран гражданин СССР, достигший ко дню выборов 25 лет. По ст. 10 того же Закона народные заседатели народных судов избираются на собраниях граждан по месту их жительства или работы открытым голосованием сроком на 5 лет.

Использование права избрания народных заседателей налагает на коллективы ответственность при выдвижении и избрании кандидатов в народные заседатели; коллективы должны вдумчиво подойти к их подбору, тщательному обсуждению каждого кандидата.

Поспешность, непродуманность при принятии коллективами решений об избрании народных заседателей, приводит к избранию лиц, которые в силу физических недостатков, образования не могут работать в суде. В отдельных случаях избираются лица по своим нравственным и моральным качествам не достойные этого высокого звания. Такие случаи должны быть исключены, поскольку это роняет престиж суда, не способствует делам правосудия.

Народные заседатели Морев А. П., Савинов С. П., Коваленко Е. Я. с апреля 1987 года (избранные коллективом ПО «Китойлес»), несмотря на неоднократные вызовы суда, так и не явились, проявив пренебрежение к избравшим их коллективам и неуважение к суду.

Факты не единичны, достаточно сказать, что из 980 народных заседателей примерно 30 процентов так и не явились в суд...

Не всегда меру ответственности за неявку в суд можно возложить на народного заседателя, так как не исключены факты, когда народных заседателей для работы по отправлению правосудия не освобождают от работы руководителя.

Здесь напомню, что ст. 7 Закона СССР «О статусе судей в СССР» обязывает народных заседателей своевременно являться в суд для выполнения функций по осуществлению правосудия. Вызов народного заседателя в суд обязателен для администрации по месту его работы.

Исполнение этого правила обеспечивает введенный в действие с 1.12.1989 года Закон СССР «Об ответственности за неуважение к суду», в ст. 6

которого указано, что воспрепятствование должностными лицами под каким бы то ни было предлогом явке в суд народного заседателя для выполнения возложенных на него обязанностей, влечет наложение административного взыскания в виде штрафа в размере до 100 рублей.

То, что в Ангарском городском народном суде качество рассмотрения дел выше среднеобластного показателя, — немалая заслуга народных заседателей. Большую помощь оказывают народные заседатели в проведении профилактической работы, организации работы архива, в отдельных случаях в решении хозяйственных вопросов.

В преддверии новых выборов суд внес представления на имя руководителей предприятий о поощрении более ста народных заседателей, которые, не считаясь с личным временем, много сил отдают работе в суде. Суд вправе надеяться на их положительное рассмотрение.

В силу ст. 7 Закона увольнение народного заседателя в период их полномочий по инициативе администрации или перевод в порядке дисциплинарного взыскания на другую нижеоплачиваемую работу,

допускается (помимо соблюдения общего порядка) только с согласия трудового коллектива, избравшего народного заседателя.

Одной из причин неявки заседателей в суд является потеря им заработной платы за время работы в суде, так как на отдельных предприятиях за время работы в суде заседателям оплачиваются только тарифные ставки и оклады, без учета имеющихся доплат и надбавок.

Законом предусмотрена и эта гарантия. Ст. 22 Закона предусматривает, что за народными заседателями на время исполнения ими обязанностей в суде сохраняется средний заработок по месту постоянной работы. В отношении иных выплат и льгот время работы в суде приравнивается к временно выполняемой основной работе.

Задача коллективов — избрать в народные заседатели достойных, сочетающих в себе высокие нравственные и моральные качества, профессиональные знания, жизненный опыт, способных воспринять чужую боль и быть готовым нести ответственность за принимаемые решения.

Г. ЯГОДИНА,
председатель
Ангарского
городского
нарсуда.



Слесарь-монтажник Анатолий Викторович Ильчук трудится в МСУ-42 в бригаде Ю. Д. Вехрищук. Коллектив бригады, где работает Анатолий Викторович, сейчас занят на объектах нефтехимии. Фото А. МАКЕКО.

ОСНОВ

Викторовна Демидова и многие другие.

Труд членов этой бригады не из легких. А если еще и вспомнить изношенное оборудование, условия, в которых приходится трудиться, то только диву даешься терпению и доброжелательности этого коллектива.

...Переход стройки и, в частности, УПП на аренду всеяля надежду и в этот коллектив. Но увы... Время идет, а отдачи от перехода коллектива не ощущается. В январе этого года, когда начальник управления строительства Юрий Иванович Авдеев беседовал с бригадирами заводов железобетонных изделий по переходу на аренду, то так хотелось перемен. И, как считают в бригаде, диалог этот необходимо возобновить, теперь уже исходя из конкретных экономических результатов.

Быстро бегут часы за работой. И когда сегодня бригадир формовщиков Ольга Петровна Зарыпова вернется домой, спросят ее дети Наташа, Марина, Максим, как отработала мама.

— Хорошо, — ответит она.

Потому что, действительно, коллектив, который она возглавляет, трудился добросовестно и честно. Изделия, изготовленные бригадой, будут надежны и прочны.

К. ДАВЫДЕНКО,
председатель профкома
ЗЖБИ-2.

На снимках А. Макеко: хорошо на душе у бригадира О. П. Зарыповой — с желанием трудятся сегодня ее коллектив; бывшая выпускница СПТУ Л. Н. Волкова, а ныне уже профессионал своего дела и ветеран завода К. В. Ращенин; отличное настроение у членов комплексной бригады В. В. Карсаковой, Г. Г. Ардашевой, Р. П. Швайкиной.

В честь 45-летия Победы

Центральной комиссией АУС по подготовке и проведению празднования 45-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне разработан план мероприятий. Он включает в себя решение ряда организационных вопросов, массово-политическую рабо-

ту, военно-патриотическое воспитание, оказание дополнительной социальной помощи ветеранам.

Во всех подразделениях состоятся торжественные вечера с чествованием ветеранов войны, а затем состоится общестроительный вечер. В тру-

довых коллективах, СПТУ пройдут лекции, беседы, посвященные великому подвигу советского народа. Большую программу по этой тематике предстоит выполнить ДК «Строитель», клубам, библиотекам.

Комитет комсомола строй-

ки должен привлечь молодежь к организации вечеров в честь 45-летия Победы, совместно с комитетом ДОСААФ и СК «Сибиряк» организовать соревнование по военно-прикладным видам спорта.

Наш корр.

В ТЕСНОМ ВЗАИМОДЕЙСТВИИ

На повестке — дисциплина

Центральной комиссией по борьбе с пьянством и алкоголизмом на этот год намечено, в частности, заслушивание на своих заседаниях состояния антиалкогольной пропаганды и эффективности проводимых мероприятий по борьбе с пьянством в общежитиях стройки, в СПТУ-32, 35, 43, профилактической работы, проводимой комиссией по борьбе с пьянством в УАте, о работе комиссий по борьбе с пьянством подразделений по направлению больных в наркологический профилакторий.

На первом заседании шел заинтересованный разговор о работе наркологической службы и мерах по улучшению ее взаимодействия с комиссиями по борьбе с пьянством подразделений.

Заместитель начальника отдела кадров стройки Ю. В. Сторожко проинформировал собравшихся о состоянии трудовой дисциплины и общественного порядка в подразделениях за прошедший год.

Так, сократилось абсолютное число прогульщиков с 465

в 1988 году до 454 — в 1989-м, количество прогулов — с 559 до 533 случаев, потеря рабочего времени из-за пьянства — с 296 человеко-дней до 220. Тем не менее общие потери рабочего времени из-за нарушений трудовой дисциплины выросли и составляют 1327 человеко-дней против 1208 в 1988 году, то есть тяжесть совершенного прогула возросла. Высок уровень потерь в СМУ-8, СМУ-9, РМЗ. Еще значителен удельный вес потерь рабочего времени по пьянке (16 процентов) от общих данных. За 1989 год доставлено в медвытрезвитель 217 человек — 379 в 1988 году, что является следствием активизации работы по профилактике пьянства и алкоголизма в ряде подразделений.

Без тесного взаимодействия с комиссиями фельдшеров не-мыслима работа врача-нарколога и наркологического отделения в целом. Заведующий отделением В. И. Акулин привел данные о количестве прошедших лечение по направлению из подразделений. Отме-

тил, что не везде комиссии по борьбе с пьянством доводят свою работу до конца. Так, СМУ-3, СМУ-4 никого не послали на лечение в декабре, январе, хотя нарушители у них были. Далее. В прошлом году 15 человек были выпущены из отделения за нарушение больничного режима. Тов. Акулин считает неправильным

поведение отдела кадров подразделения, когда поступившего в отделение увольняют в период прохождения им лечения. Этим нарушителям не исправишь. И коли разоблачили его по всем инстанциям, вынесли решение: направить на лечение, так не надо выпускать его из поля зрения, постоянно держать под контролем, пока он не пройдет курс.

Врач-нарколог С. И. Кукина склонна сделать вывод, что на предприятиях комиссии перестали работать по-настоящему. Все, кто стоит на учете в комиссии, должны пройти консультацию у врача-нарколога. Успокаиваться нельзя, поскольку все еще есть случаи распития спиртного на ра-

бочем месте, а уж о доме и говорить нечего. Ослабла антиалкогольная пропаганда. Лишь тесное взаимодействие комиссии, отдела кадров и фельдшера может дать надежду на возвращение человека к нормальной трудовой деятельности, излечenie его.

Присутствующие на заседании отметили, что сейчас, при аренде, коллективы особенно отказываются содержать прогульщиков, и в то же время могут их скрывать.

Председатель центральной комиссии по борьбе с пьянством, начальник отдела кадров стройки И. Х. Канарик, подтверждая сказанное, констатировал, что комиссии стали работать хуже. Отделам кадров надо подходить внимательнее к судьбе нарушителя, не показанному. А то людей увольняют, а через бюро по труду-устройству берут подобных. Возникла необходимость встречи начальников отделов кадров подразделений с медработниками наркологической службы.

Л. МУТИНА.

Заботы ЖЭКа

Жилищно-эксплуатационная контора № 7 в седьмом микрорайоне — самая солидная из оставшихся в ведении РСЭУ по размерам обслуживаемой жилой площади — 82 тысячи квадратных метров.

План по сбору квартплаты и текущему ремонту ЖЭКом ежемесячно выполняется. 10 лет возглавляет ЖЭК Лидия Васильевна Штейнпрейс. Мы встретились с ней в канун 1-го марта, работника жилищно-коммунального хозяйства и попросили рассказать о коллективе ЖЭКа, его деятельности, существующих трудностях.

— Прежде всего, хотелось бы сказать, что очень уж хлопотная наша работа и порой неблагодарная. Ведь всем не угодишь, а идут к нам с самыми разными вопросами, бедами, даже с семейными непорядками. Так что приходится и дебоширов на товарищеском суде разбирать, иходить по задолжникам: есть такие, что по несколько месяцев не платят за квартиру, но о них надо говорить отдельно. Плохо относятся люди к сохранности жилья, особенно подростки. О них разговор особый. Проблема занятости ребят во внеучебное время — не только боль нашего микрорайона, а всего города. Есть у нас детский клуб «Орленок». С августа прошлого года работает в нем педагог-



организатор Светлана Владимировна Пушнина, уже создала много кружков. Есть швейные машины, ткацкие станки, пишущие машинки — пожалуйста, занимайся. Но ходят туда в основном девочки, а мальчики — только до пятого класса. А остальным заняться нечем. Нет спортивных площадок, до стадиона далеко, да и берут там только перспективных. Школа № 2 с наступлением весны закрывает спортзал на замок: чтоб грязь не носили. И вот эти неприкаянные подростки идут в подвал. К нам приходят с жалобами на них взрослые. Но, простите, это ведь ваши дети. Мы ходим очищать подвалы, где можно найти что угодно, даже банки из-под бензина, ацетона. Подростки занимаются наркоманией. А это беда. И нам одним с ней не справиться. Вот и получается, что приходится сталкиваться нам больше с негативными явлениями, вычищая грязь в прямом и переносном смысле.

Но тем не менее коллектив у нас стабильный. Многие работают в ЖЭКе по 10 и более лет. Дворники Раиса Антоновна Доброрыбова, Людмила Степановна Балыбина, Клавдия Арсентьевна Елистратова, Валентина Ивановна Денисюк, слесари-сантехники Виталий Петрович Мединский, Николай Александрович Ситников (бригадир), газосварщик Виктор Кузьмич Плотников, плотник Александр Мартынович Ситников, инженер Татьяна Константиновна Чунчева, старший техник Ольга Ефимовна Аникеенко. Каждый на своем месте старается делать все возможное для обеспечения нормального быта наших жильцов, для сохранения порядка.

На снимке: бригадир сантехников Н. А. Ситников и инженер ЖЭКа-7 Т. К. Чунчева.

Фото А. МАКЕКО.

В этот день

В этот день было все торжественно. В актовый зал, украсенный художниками орса, входили ветераны войны и труда, отличники советской торговли и, конечно, молодая смена. Второй год работники торговли отмечают свой профессиональный праздник весной, в марте. Вечер был очень интересный, своеобразно вела его Людмила Владимировна Бачкова, инспектор отдела кадров.

Слово приветствия представляется начальнику орса АУС Г. А. Ковтуновой.

В орсе трудятся более 3 тыс. человек, из них 170 ветеранов труда. Ветеранам вручаются награды. Затем для них звучит музыкальный привет. Продолжает ведущий: много хороших слов можно сказать в адрес торгового работника, никакой меркой не измерить его терпения. Сколько сделано руками повара, продавца. Не один год работники общепита несут трудо-

вую вахту в горячей точке страны — в Чернобыле, одними из первых откликнулись они на беду в Армении. А сколько работников прилавка обслужили население нашего города на выездной торговле! Сказать можно много и не скажешь всего.

Затем на сцену поднимаются ветераны, которых награждают знаком «Отличник советской торговли». Это Галина Елисеевна Ваганова, заведующая производством столовой № 33; Галина Ивановна Олекsenko, заведующая магазином № 74; Людмила Петровна Фетищева, зам. зав. отделом магазина № 16.

Надо сказать, что большую творческую работу по подготовке этого вечера провели ведущая Л. В. Бачкова, начальник отдела кадров Т. А. Коваль, юрист А. Н. Баганова.

Вечер удался.

В. ОВОДЕНКО,
внешт. корр.



На ярмарке.

Фотоэтюд В. ОВОДЕНКО.

МУЗЫКА И МЫ

Ирина Александровна Зименко показала слаженный, хорошо звучащий, полный звуков,

2 год. И заметно ожила музыкальная жизнь в этом районе. На всех концертах в школу приезжает и камерный оркестр Иркутской филармонии.

ЧАЙКОВСКОГО ИГРАЮТ ДЕТИ

17 марта в ДМШ № 3 прошел вечер, посвященный П. И. Чайковскому. В зале, украшенном портретом Чайковского, — родители, дети из общеобразовательных школ. АРтисты — детские коллективы школы. Оркестр баянистов открыл концерт пьесой «Подснежник» из цикла «Времена года». Руководитель оркестра

живой, динамичный оркестр, который вызвал у слушателей эмоциональный отклик про-буждения весны. Младший хор детей под руководством А. А. Телий спел нежные песни Чайковского.

В заключение праздника выступил камерный хор ДК нефтехимиков.

Музыкальная школа № 3 работает в новом здании

и много слушателей. С радостью принимают здесь всех желающих услышать прекрасную музыку. И сегодняшний концерт готовы сыграть в других школах, интернатах, дворцах, для детей и взрослых. Творческое содружество обогатит духовно и артистов, и слушателей.

Л. ЛИТВИНОВА.

• Пишите:

№ 14114

Ангарская городская типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Иркутского облисполкома

665835, г. Ангарск-35, 7а микрорайон, Ангарское управление строительства.

• Звоните:

редактор — 84-87; отдел промышленного и жилищного строительства — 82-25; отдел писем, секретарь-машинистка — 80-20; фотокорреспондент, отдел обслуживающих подразделений — 82-36.

Формат 1/2 д. л.
Тираж 2120
Зак. 409c

СПАСИБО ЗА ПРАЗДНИК

Конкурс рисунка с закрытыми глазами, музыкальные, литературные номера шли на бис.

Победу одержала команда проектировщиков, которой спонсор КВН — фонд молодежной инициативы — поднес магнитофон. Большущий торт, цветы, улыбки, аплодисменты — награда и победителям, и побежденным.

Праздник был продолжен в прекрасном, только что открывшемся зале Дворца культуры «Современник». Даже не верилось, что наши строители могут творить такое чудо. Абсолютная раскрепощенность в композиции зала, яркость и броскость строительных материалов, качество — все это непривычно радовало.

Необычный аукцион по распродаже торты, изготовленных кондитерами ресторана «Баргузин», завершил праздник. Цены на торты, пироги росли на глазах. А деньги от аукциона поступили в один из интернатов нашего города.

Большое спасибо хочется сказать коллективу Дворца культуры «Современник» за этот праздник. И не мешало бы другим творческим коллективам без ссылок на материальные трудности поучиться умению хотя бы творчески мыслить.

Л. НИКИТИНА.

СМУ-6, работающему на арендном подряде, требуется на постоянную работу: инженер-геодезист второй категории — оклад 220 руб., инженер-геодезист — оклад 210 руб., мастер строительный — оклад 220 руб.

Обращаться в отдел кадров.

Телефоны: 9-65-83, 9-65-21.

Проезд трамваями №№ 3 и 10, автобусом № 8 до остановки «Горгаз», автобусами №№ 2 и 10 до остановки «Трансагентство».

КИНО

ДК НЕФТЕХИМИКОВ

25 — Спальный вагон. 15. 27—28 — На помощь, братцы! 15, 17, 19.

29—31 — Белая кость. 15, 17, 19.

«МИР»

25 — Искусство любви. 10, 12-20, 14-40, 17, 19-20, 21-40. 26—29 — Восход «Черной луны». 10, 12, 14 (удл.), 16-20, 18-10, 20, 21-40.

«РОДИНА»

23—25 — Налево от лифта. 11, 14, 16, 18, 20, 21-50. 25 — Мультсборник «Карпуша». 9-30.

«ПОБЕДА»

23—25 — Дежа Вю. 10, 12-20, 14-40, 17, 19-20, 21-30. 26—29 — Под принуждением. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50.

«ГРЕНАДА»

23—25 — Фантазеры. 10, 12, 14, 16, Месть и закон (2 серии). 18, 20-30.

26—28 — Пугало из чердичного окна. 10, 12, 14, 16, Султан Бейбарс (2 серии). 18, 20-30.

Редактор С. П. ЖИРУХИНА.